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«IHemarornyeckui KoJIemK I. TamOoBa

BoeinyckHasi KBaJan(uKamuoOHHAsE padoTa HA TEMY :

OCOBEHHOCTHU OPTAHU3AIIUUA TYHIEHHUA
IHOKAPOB HA MTPEAIIPUATUAX TPAHCIIOPTA

BBINOHIIA CTYICHTKA :
asunymkuHa 101,
dayyHnbiil pyKOBOAUTEIb
y JIMHBKOB QB
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[lesib10 1aHHOM PadOTHI ABJSAETCH OINpPeAeJeHUue MOHATHS IJIAHA
TYIICHHUS MOKAPA U ero pa3padoTKa, Ha npuMepe TaMOOBCKOI0
TPOJLJICHOYCHOTO €10

O0bLEKTOM HUCCICI0BAHUA BHINYCKHOU KBAJU(PUKAIMOHHOU PAadOThI
SIBJISIETCHA pa3padoTKa IUIaHa TYILIEHHUA M0Kapa TPOJIen0yCHOrO Jero
r.TamOoBa.

IIpeaMeToM MCC/ICI0BAHMS - OPTraHU3ANUSA TYIICHUS IMOXKAPOB HA

NPeANPUATHSX TPAHCIIOPTA.




- PACCMOTPETh XapaKTEPUCTUKY
U pa3BUTHE MOKAPOB rapaskeu u
TPOJLJIeH0YCHBIX IIAPKOB;

- PACKPBITH 0COOCHHOCTH
OpPraHu3anMy Pa3BeaKH U
OCHOBHbIE 1CeUCTBUA 10
TYILIEHHUIO MMOKAPOB B rapaxax u
TPOJJIEHOYCHBIX MMapPKaXx;

- PACCMOTPETH OCHOBbI OXPAHbI
TPYAA NPHU TYIIEHUH MOKAPOB U
nposenenue ACP npu

1 YUC B rapaxax u
YCHBIX TIAPKAX;




XAPAKTEPUCTUKA TAPAXKEN U TPOJIJIEUBYCHDbIX
MAPKOB
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PASBBUTHUE ITOKAPOB B IT'APAYXKAX U
TPOJJIEMBYCHBIX TAPKAX




OCOBEHHOCTU OPTAHU3ALIUU PA3SBEJIKU 1 OCHOBHBIE
JTEUCTBUSA 1O TYHIEHUIO IMTOKAPOB B T'APAKAX U
TPOJIJIEUBYCHBIX TAPKAX
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OXPAHA TPVJIA IPU TYHIEHUU MTOKAPOB 1
MPOBEJIEHUE ACP IIPU IUKBUJIALIMU UC B TAPAKAX
U TPOJIJIEUBYCHBIX ITAPKAX




UCTOPUSA TPOJJIEMBYCHOI'O JEMNO TI. TAMB(S]‘BA




MJAH TYHIEHUS TTOXAPA
TPOJIJIEUBYCHOI'O JJIEIIO I. TAMBOBA




NuTencuBHOCTL moga4yn Boasl I, = 0,2 a/(m**c¢), K =1
M/MHH..

l.tCB=tHc+t tt +t —2+1+2+6=11MI/IH.

tcﬂ=60 L/V .—60 1/30 2MHUH.

2R—5 V+V t—5 1+1-1=6 m.

3. S _(TtRZ)/4 314 6% /4= 2826M

S =S =28,26w’

4N ... "=S -I./Q_ .. =2826-02/37=57=2
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00 — T , 3 ., — .
Q . Tp. = NCT "B" QcT."E" i NcT."B" QCT."B" =2 3’7
+ 3 - 3,7= 18,5 a/c.

I'ne: N _— KOJIM4€CTBO CTBOJIOB;
Q_, - Pacxox BOJIbI U3 CTBOJIOB.




1. R,=R,+05V -t,=6+05-1-4=8m,

= (n'R,*)/4 = 3,14-8% /4= 50,24m"

SH 1
=S  =50,24 M

2.
STZ

N S - L. /Q pn=150,24 -0,2/3,7=2,72 = 3 cT. «b»

cr."b" n2 S

4’ QTp. = NCT."HpT" - QCT."HpT" + NCT."B" ) QCT."E" 7 3.397 -
- 3,7= 22,2 a/c.

I'me: N — KoIm4ecTBO CTBOJIOB;
Q_. - Pacxox BObI U3 CTBOJIOB.







